








ΟΡΕΚΤΙΚΑ

Ποικιλία Ελληνικών αλοιφών με τραγανά τσιπς ξεροτήγανου. ·Τζατζίκι με κρητικό γιαούρτι ·Τυροκαυτερή με καπνιστή φέτα ·Ταραμάς με ελαιόλαδο και άνηθο *επιλογή και μεμονωμένης παραγγελίας 4.5€	9,00€
Τραγανά πιτάκια μουςακά με απάκι και κρέμα φέτας.	7.00€
Τηγανιά διαφόρων μανιταριών με γαλομυζήθρα, οξύμελο, χουρμά και σησάμι. 	9,00€
Χωριάτικες πατάτες τηγανιτές με τη φλούδα τους και θαλασσινό αλάτι 	4.00€
Αβοκαντάκος με τριμμένη ντομάτα, ξινομυζήθρα, φρέσκο κρεμμυδάκι και κάπαρη. 	6.50€
Γραβιέρα σαγανάκι με σπασμένο παστέλι και σιρόπι ρακόμελου.	7.00€
Χωριάτικα λουκάνικα από την Κίσαμο σε τραγανή σφακιανή πίτα με ψητά λαχανικά και βινεγκρέτ πετιμέζι.	8.00€
Ρυζοκροκέτες σαν “γεμιστά” με σάλτσα γιαουρτιού	6.50€




ΤΑ ΩΜΑ ΜΑΣ

Ημικαπνιστό Καρπάτσιο τόνου με φύκια από τη Γραμβούσα και κρίταμο, dressing πετιμέζι και μοσχολέμονο	12.00€
Σολομός granlax μαριναρισμένος με περγαμόντο και νεράντζι, χαρουπόμελο και μάραθο	13.00€
Σεβίτσε λαυράκι με γεύσεις από ντολμαδάκι.	13.00€
Καρπάτσιο μοσχαρίσιου φιλέτου με κρέμα κρεμμυδιών στιφάδο, ρόκα και καπνιστή γραβιέρα.	14.00€
Ταρτάρ ζυγούρι , με την πηχτή του σε κροκέτα γαμοπίλαφου.	12,00€

ΣΑΛΑΤΕΣ

Χωριάτικη σαλάτα. 	8.50€
Μαριναρισμένες ντομάτες με βασιλικό, φρέσκο ανθότυρο, σούκα, super food σπόροι, ρόκα και βαλσάμικο. 	9.50€
Σαλάτα χανιώτικο καλιτσούνι με σπανάκι , μυρωδικά εποχής, μυζήθρα και σπιτικό ζυμαρί τσικουδιάς. 	9.00€
*με καπνιστό σολομό +3€	
Της Φάρμας με πρασινάδες , λαχανίδες, παντζάρι, μπλε τυρί, τραγανές μπουκιές ψωμιού, φουντούκια, ξηρά σούκα και dressing με μοσχολέμονο σχάρας. 	9.00€
*Με κοτόπουλο +3€	


ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΕΣ / ΡΙΖΟΤΙ

Ραβιόλες με άγρια χόρτα , αρακά και σάλτσα κρητικών τυριών.	12.00€
Γαριδομακαρονάδα με ζωμό γαρίδας, βούτυρο γαρίδας, φρέσκια ντομάτα και βασιλικό. 	14.00€
Χυλοπίτες με σύγκλινο, κρόκο αυγού και κρέμα γραβιέρας.	10.50€
Σπανακοριζότο με καλαμάρι σχάρας, κρέμα μυρωδικών και φέτα. 	13.00€
Ριζότο με απάκι , μανιτάρια, φρέσκια ντομάτα, θυμάρι και γραβιέρα. 	12.50€
Νιόκι με σιγομαγειρεμένη βοδινή ουρά , κρέμα καπνιστής γραβιέρας και μαύρη τρούφα.	15.00€

ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ

Σουβλάκι καλαμάρι με λαδολέμονο από το μελάνι του και ταπενάδα χωριάτικης σαλάτας.	13.00€
Τσιπούρα στη σχάρα με ψητά λαχανικά, αχνιστά μύδια και σάλτσα μπουγιαμπέσας.	17.00€
Λαυράκι σχάρας με καραμελωμένα καρότα με μέλι και λαδολέμονο.	17.00€

ΚΡΕΑΤΙΚΑ

Κοντοσούβλι (μπούτι) κοτόπουλου μαριναρισμένο με ξινόγαλο .	13,00€
Ψητό στήθος κοτόπουλου με τη σάλτσα του, νιόκι και κρέμα τραχανά.	13,00€
Burger με μπιφτέκι από ζυγούρι , , μυζήθρα και ψητή ντομάτα 	14.00€
Χοιρινή σταβλίσια μπριζόλα με την πανσέτα της με χωριάτικες πατάτες τηγανιτές και σπιτική μουστάρδα dolce	19.00€
Σιγομαγειρεμένο αρνίσιο κότσι χουνκιάρ μπεγιεντί με τη σάλτσα του και βουτυράτος πουρές μελιτζάνας.	15.00€

Μοσχαρίσια κοπή στη σχάρα με καραμελωμένα καρότα με κρητικό θυμαρίσιο μέλι, χωριάτικες πατάτες τηγανιτές και σκορδοβούτυρο από φρέσκο βούτυρο. Επιλογή από:

·Trip tip	16.00€
·Rib eye	26.00€

ΕΠΙΔΟΡΠΙΑ

Σεμιφρέντο μπακλαβά με καβουρδισμένα αμύγδαλα, τραγανά φύλλα κρούστας, μους κανέλας και ελαιόλαδο.	7.00€
Προφιτερόλ παγωτού με σάλτσα σοκολάτας κι ελληνικού καφέ και πραλίνα φουντουκιού.	7.00€

***Degustation menu of the day 55e**

***Μενού γευσιγνωσίας 55€**

The Hill

restaurant•cafe•bar

Επιμέλεια μενού : Νικόλαος Σταυρακάκης

ig:nikolaosstavrakakis

Το μενού αναδιαμορφώνεται συχνά, ανάλογα με την εποχικότητα και την αγορά.

Ρωτήστε μας για τα πιάτα ημέρας.

Ο σεφ μας μπορεί να ικανοποιήσει κάθε vegan σας προτίμηση.

Παρακαλούμε ενημερώστε μας εάν έχετε αλλεργία σε κάποιο τρόφιμο.

Στις σαλάτες και τα φαγητά μας χρησιμοποιούμε παρθένο ελαιόλαδο

Αγορανομικός Υπεύθυνος : Αρχάκης Αντώνιος.

Στις αναγραφόμενες τιμές συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.,
τα Δημοτικά τέλη και όλοι νόμιμοι φόροι.

Το κατάστημα δεν σερβίρει αλκοόλ σε άτομα κάτω των 18 ετών.

Εντός του καταστήματος διατίθενται δελτία παραπόνων.

Ο καταναλωτής δεν έχει υποχρέωση να πληρώσει
αν δεν λάβει το νόμιμο παραστατικό (απόδειξη - τιμολόγιο)